OTBeTbI HA 321aHNS TeopeTHYeCKOl yacTu 7 kiaacc Kyabtypa noma, 1u3aiiH U TeXHOJIOTUH

1. 1 (1 6amn)
2. OTBET: 1 — na, 2 — na, 3 — Her, 4 — Her. (1 6amr)
3. 3 (0,5 6amnna)
4. OTBET: 90,82 py6. (2 6anna)
Pemenue:

1) 100 *8 * 30 = 24000 Bt = 24 kBT — notpebsieT oObIuHas 1ammna
2) 12 * 8 * 30 = 2880 Bt = 2,88 kBT — moTpebisieT 3Heprocoeperaronias iammna
3)24 * 4,3 =103,2 py0. — CTOUMOCTb JIEKTPOIHEPTUU, TOTPEOIECHHON OOBIYHOM JTaMITON
4) 2,88 * 4,3 =12,384 py0. — CTOUMOCTb 3JEKTPOIHEPTUH, TOTPEOICHHON
sHEprocOeperaroIIei JJamMIon
5) 103,2 — 12,384 = 90,82 py0. — 5KOHOMHUS

5. rennas unxenepus (0,5 6anna)

6. a, e, f  (16amn)
7. Bazonuch (1 Gamm)
8. (1 6amn)

1 BOJIOKOH
2 pasHble

9. [ToncTaHOBOYHBIE TapeiKd, WU TMOATAPEIOYHHUKH, MpEIHA3HAYCHBI
JUTSL 3aLIUTHI CTOJIA OT FOPSIYEH MOCYIbl, Kaneiab U Kpoek enpl. (1 6amn)
10. komueHue (1 Oamm)

11. (1 6amn)

©

12. Bsiuecnas 3aiiiieB
13. (1 6amn)
1 2
npsMast b a
1 2
KJIIMHbBCBasI
a C
1 2
KOHHNYCCKas
Cc b

14. (1 6amn)

(1 6amn)

OrtBer: 266,76

Oenku ‘ JKUPBI ‘ YTJIEBOJIbI

Cocras 01013 Oenku KUPBI YTJIE€BOJIbI
Kallra MagHHast Ha 100 1
MOJIOYHAS
* = *NA— * —
Kpyma 30 103 1 67.6 30*%0,3=3,09 | 30*03=0,3 30*67,6=
MaHHas T 20,28
* = * — * —
MooKo Z(FJO 28 32 47 2*2,8=5,6 2*3,2=6,4 2*4,7=9,4
- - * =
Caxap 5t - - 99,8 O’Oi 338
Macio 0,05*0,8= 0,05*72,5= 0,05,*1,3:
cusounoe | 0T | 08 | 725 1,3 0,04 3,625 0,065
OO0111E€ KOJIMYECTBO 8,73 10,325 34,735
5 8,73*4= 10,325*9= 34,735*4=
HCPreTuiuCCKasa HCHHOCTb 34’92 92’925 138,94
DHepreTuyeckas eHHOCTh MAaHHOMW Kallln 266,785

15. (1 6amn)




16. a, B, I, I (1 6amm)
17. A-3,b-2,B-1 (1 6amn)
18. 3,5,2,1,6,4 (1 6amn)

19. HeT, Henb3sa (1 Gaur)
20.  A2,B1,B5,I3,J15,E4,5k6 (1 6amn)
21. Tropueckoe 3axanne (5 6awIoB)
21.1 (1 Gamm)
1 2 3
h e a
21.2 (1 Gamn)
1 2 3
e a b

21.3 (1 Gamn)
C

21.4 (1 6amn)
e

21.5 (1 Gamn)
bdghcfea

MakcuMajibHOE KOJI-BO 0aJ1J1I0B — 25



